

# 慈善义卖、快乐登高、技能比赛、友好缔结—— 合肥市委幼“讲看齐，见行动”扎实推进

带领幼儿园小朋友和家长组织慈善义卖，短短一小时筹得善款8000多元；组织19家联盟园千人教职工，冬季登高快乐蜀山行；与上海瑞金一路幼儿园缔结友好合作，交流学习为孩子们提供更好的教育……

在“讲看齐、见行动”学习教育中，合肥市委机关幼儿园党支部紧紧围绕学习讨论的总体要求，通过一系列的教职工、小朋友及家长之间的互动活动，切实增强自身使命感、责任感，真正把“讲看齐、见行动”学习讨论各项活动落到实处。

扎实的努力换来可喜的成绩。2016年，合肥市委机关幼儿园交出了一份亮眼的“成绩单”——国家级奖项269个；省级奖项12个；该园党支部还被合肥市庐阳区委授予“先进基层党组织”荣誉称号。

■ 曾梅



三园联动义卖捐助现场



市委幼儿教师技能竞赛



三园联动义卖捐助现场



市委幼儿教师技能竞赛

## 慈善为先： 捐助“春芽”，三园联动义卖行

为了让宝贝们度过一个快乐而有意义的新年，合肥市委机关幼儿园海棠分园于元旦之际举办的“金鸡报晓慈善为先，三园联动义卖捐助”爱心义卖活动拉开了序幕。

2016年12月30日上午，小手牵大手带着自己的“商品”和摆摊的地垫、小板凳在幼儿园操场上摆好摊位，有的家庭还为自己的商品做好了精致的广告牌。

义卖台上的物品琳琅满目，有小朋友带来的玩具车、可爱的布偶娃娃、好看的图书，还有小朋友做的手工艺品。小朋友和家长朋友蹲坐在自己的摊位边上，为自己的商品吆喝叫卖。家长和小朋友们，把自己卖出东西所得的钱投入捐款箱。

一位家长说：“这既是一个爱心教育活动，又是一个幼儿、家长、受助单位三维互利的活动。我们很喜欢，都很乐意参加。”

短短一个小时，义卖就筹得爱心款8422元。这笔钱也被全部捐赠给“合肥市春芽残疾人互助协会”。活动结束后，幼儿园还为小朋友以及“春芽”来的朋友准备了一份小礼物，所有幼儿和家长朋友们带着满满的爱和灿烂的笑容走出幼儿园。

合肥市委机关幼儿园党支部组织委员、副园长于桂芳表示，这次义卖活动不仅可以培养幼儿从小树立乐于助人、奉献爱心的良好品质，还丰富了幼儿园校园生活，增加幼儿的社会体验与交往能力。

就在2017年1月9日下午，合肥市春芽残疾人互助协会老师还专程来到合肥市市委机关海棠幼儿园，向幼儿园赠送了“海棠依旧暖人心 善心点滴润春芽”锦旗。

## 联盟行动：冬季登高，千人快乐蜀山行

采撷冬日的阳光，追寻快乐的节拍。2016年12月31日上午，合肥市委机关幼儿园互动发展联盟内的19所幼儿园、看护点共同发起“冬季登高健康游 千人快乐蜀山行”活动。

上午9时，此次活动在合肥市大蜀山山脚下拉开帷幕。比赛一开始，所有参赛者都爆发了洪荒之力。道路陡峭，崎岖不平，没有任何一位教师轻言放弃。攀爬在蜿蜒的盘山公路上，大家一边欣赏沿途的隆冬景色，一边畅谈生活的点滴感悟，分享

人生经验，欢声笑语此起彼伏，整个登山过程热闹非凡。为保障各位登山教师的安全和活动的顺利进行，市委幼联盟还在山途中的各路段安排了服务教师，为大家提供各种帮助。

大家一路攀到山顶，深深领略到隆冬岁末庐州城的醉美风情。活动中，前20位率先登上山顶的老师还在领奖台处领取了丰厚的大奖并合影留念。比赛结束后，各园教师纷纷拿出手机拍照留念，不少教师更是在山顶引吭高歌，抒发对庐州美景的无限赞美之情。

## 市教育局：指导教师，组织技能大竞赛

2016年12月24日上午，市委机关幼儿园三园的青年老师们齐聚红玺台分园，进行三园同台的“思维大碰撞 创意任我行”手工瓶盖创意竞赛活动，这是提升园内全体教师的创新、创造意识，是一种“滴水穿石”的境界，于无声处响惊雷。

竞赛活动邀请了合肥市教育局、庐阳区教体局领导，创和教育集团负责人，西园新村幼儿园园长及大西园幼儿园园长作为此次比赛的评委。

竞赛活动现场，参赛老师们精心准备、用心设计，凭借聪明的才智与

创新创造能力，为各位评委展现出了一幅栩栩如生、主题鲜明的精美作品，绝妙惊奇的作品令各位评审啧啧称奇。

活动接近尾声，市委机关幼儿园党支部书记、园长崔利红表示，“思维大碰撞 创意任我行”手工瓶盖创意竞赛活动是教师之间交流与发展的桥梁，竞赛与研讨的过程更是给全园年轻教师创造了直观的学习和体验平台，使教师在废旧物利用、思维大碰撞等方面得到了更好的磨练、提升和成长。

## 携手上海：友好缔结，互相学习更进步

为创新幼教理念，拓宽办园视野，探求幼儿园的可持续发展之路，加强合肥市委机关幼儿园与上海市黄浦区瑞金一路幼儿园之间的合作交流，共享教育资源，实现共同提升。2017年1月9日上午，合肥市委机关幼儿园的园长和教师代表们奔赴上海，来到瑞金一路幼儿园，举行“缔结友好携手共进”的两园结对签约活动。

在瑞一幼吴超伦园长和樊萍书记的陪同下，合肥市委机关幼儿园园长、党支部书记崔利红、副园长于桂芳以及教师代表先后参观了园所环境、幼儿自主游戏，观摩了大班混班户外活动、两节优质教学活动，了解

了园所的文化建设。

园所参观及活动观摩结束后，开始进行隆重的“缔结友好 携手共进”结对签约仪式，合肥市委机关幼儿园崔园长与瑞一幼吴园长分别签署了结对协议书，并盖章交换文本和结对牌。

根据友好结对协议，合肥市委机关幼儿园与瑞一幼将在提高教育管理水平和教育教学质量等方面建立友好合作关系；及时分享双方优质教学方案、精彩活动案例，共享优质教育资源。这意味着，合肥市委机关幼儿园向国际化迈进的步伐再次加快，同时也将翻开教育发展新篇章，为庐阳区幼教事业增添一抹亮丽的光芒。

## 可喜成绩： 荣誉众多， 获国家级奖项269个

2016年，根据上级党支部年度计划要点，合肥市委机关幼儿园党建工作结合园所实际，发挥党组织的政治核心作用，推进依法办园，规范管理，努力创高质量优质规范特色的品牌幼儿园。

扎实的努力换来可喜的成绩。2016年，合肥市委机关幼儿园交出了一份亮眼的“成绩单”——国家级奖项269个；省级奖项12个；市级奖项53个；区级奖项106个；“壮大事”——形成了目前“1+3”的办学格局，即一个教育集团，涵盖三个分园，培育卓越的集团文化，事业规模翻了一番。合肥市委机关党支部工作也取得了可喜成绩，被合肥市庐阳区委授予“先进基层党组织”荣誉称号。

近年来合肥市委机关幼儿园不断扩展优质的教育资源，走品质化集团办园的国际化创新发展之路，做到追求教育和谐，实现文化迈进。在这里，一群热爱幼教事业的教师团队，怀揣着“工匠精神”，在这片广阔的幼教天地里，施展才华，放飞理想，演绎精彩的人生，一起为庐阳区教育事业的发展倾心打造星光璀璨的一片天！

合肥市委机关幼儿园党支部书记、园长崔利红表示，在今后工作实践中，该园党支部全体成员将继续认真学习党的十八大精神，坚持“讲看齐、见行动”，认真践行社会主义核心价值观工作要求，不断探索，大胆创新，用科学的理论武装全体党员干部，发扬艰苦奋斗精神努力工作，使党支部工作更具的凝聚力和战斗力，永葆生机活力。

